
Η ΕΣΗΕΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ
ΚΑΙ  ΠΡΑΞΕΙΣ  ΠΟΥ  ΑΠΟΣΚΟΠΟΥΝ
ΣΤΗ ΦΙΜΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταδικάζει με τον πλέον
κατηγορηματικό  τρόπο  την  άνανδρη  επίθεση,  που  δέχθηκε  ο
δημοσιογράφος  Γιάννης  Σελαλμαζίδης  από  άγνωστους  το
προηγούμενο Σάββατο έξω από το γήπεδο “ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ” της
Θεσσαλονίκης. Επίσης αποδοκιμάζει την αποστολή εξωδίκου της
ΠΑΕ ΑΡΗΣ προς την εφημερίδα “GOAL NEWS”, μετά από δημοσίευση
έρευνας κοινής γνώμης με αρνητικά αποτελέσματα για το σύλλογο.
Οι  ενέργειες  αυτές  έρχονται  να  προστεθούν  σε  μια  σειρά
γεγονότων, που σκοπό έχουν τη φίμωση των δημοσιογράφων και των
ΜΜΕ.
Δυστυχώς  όπως  και  σε  άλλες  επιθέσεις  κατά  συναδέλφων  οι
δράστες  παραμένουν  άγνωστοι  και  ασύλληπτοι,  παρά  τις
επανειλημμένες  εκκλήσεις  του  δημοσιογραφικού  κόσμου  να
συλληφθούν οι ένοχοι, να αποδοθούν οι ευθύνες και να υπάρχει
κλίμα  ασφάλειας  και  πολιτισμού  στους  αθλητικούς  χώρους.
Αντίθετα  το  κλίμα  βίας  και  τρομοκράτησης  βλέπουμε  να
διογκώνεται  και  να  στρέφεται  και  κατά  των  συναδέλφων.  Οι
επιθέσεις, όμως, αυτές πλήττουν ευθέως την ελευθεροτυπία και
τη δημοκρατία.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ δηλώνει ότι καθήκον των δημοσιογράφων και
των ΜΜΕ είναι η ενημέρωση των πολιτών, έτσι ώστε να γνωρίζουν
και να έχουν άποψη για τα όσα συμβαίνουν. Είμαστε σίγουροι
ότι,  όπως  και  στο  παρελθόν  έτσι  και  στο  μέλλον,  οι
δημοσιογράφοι θα συνεχίσουν να κάνουν το καθήκον τους. Καμία
προσπάθεια  εκφοβισμού,  τρομοκράτησης  ή  άσκησης  πίεσης  με
ένδικα μέσα δεν θα καταφέρουν να περιορίσουν την ελευθεροτυπία
και το δικαίωμα της έκφρασης, αρχές που είναι στοιχειώδεις και
βασικές σε μια δημοκρατική και ευνομούμενη χώρα.
Δηλώνουμε  κατηγορηματικά  ότι  και  αυτές  οι  προσπάθειες
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εκφοβισμού θα πέσουν στο κενό και οι συνάδελφοι θα συνεχίσουν
να πράττουν το καθήκον τους σύμφωνα με τις παραδόσεις και τις
αρχές δεοντολογίας του επαγγέλματός μας. Ταυτόχρονα για άλλη
μια φορά κάνουμε έκκληση στους αρμόδιους φορείς να πάρουν
μέτρα  κατά  του  φανατισμού  και  της  βίας  στο  χώρο  του
αθλητισμού.


